

12 dana

29.12.2024. Garantirano

od **3.690 €**

Garantirano

Program putovanja:

Vodimo vas u Japan, uistinu bezvremensko mjesto gdje se drevna tradicija stapa s modernim životom, kao da je to najprirodnija stvar na svijetu. Japan izaziva sva osjetila, od svojih hramskih zvona, termalnih izvora u borovim šumama, umami okusa u restoranima svjetske klase, prekrasnim vanjskim skulpturama, prekrasnim otocima... Jedina loša strana je postojanje toliko jedinstvenih lokacija, osjećaj preopterećenja atrakcijama i težina odluke, što uopće posjetiti?

Naš odabir uvijek je pomalo drugačiji, a u ovom programu sabrali smo ono što smatramo najposebnijim i obaveznim za posjetiti.

Vrijednost više:

Uključeni razgledi i izleti s ulaznicama, lokalni vodiči i lokalni prijevoz autobusom i brzim vlakovima, hotel s poznatim japanskim onsenom, bez doplata.

Putovanje Japan Premium - Nova godina u Japanu. TOKYO - HAKONE I MT.FUJI - OSAKA - KYOTO - HIROSHIMA - NARA - MIYAJIMA - KOBE - FUSHIMI INARI

1.dan 29.12. ZAGREB - VARŠAVA - TOKYO

Sastanak putnika u zračnoj luci Zagreb u 16:00. Preuzimanje putne dokumentacije te prijava na let za Varšavu, na zrakoplovnoj kompaniji LOT u 18:00 h. Slijetanje u Varšavu u 19:35 h, te nastavak leta za Tokyo u 22:50 h. Obroci i piće tijekom leta.

2.dan 30.12.. TOKYO

Slijetanje u Tokyo, u zračnu luku Narita predviđeno u 19:30 h po lokalnom vremenu (+ 7 sati od hrvatskog vremena).

Po preuzimanju prtljage susret s predstavnikom lokalne agencije, te transfer prema hotelu. Prijava i smještaj u hotel. Kraća večernja šetnja gradom nestvarno osvjetljenim ulicama koja će vam već u prvim minutama dočarati veličinu ovog grada. Povratak u hotel. Noćenje.

3.dan 31.12. TOKYO

Doručak. Odlazak našim autobusom na organizirani cjelodnevni razgled japanske prijestolnice u

pratnji lokalnog vodiča. Tokyo je jedan od najnaseljenijih gradova na svijetu, s populacijom od preko 14 milijuna stanovnika. Šire područje Tokija, koje uključuje i dijelove šest susjednih prefektura, najnaseljenije je gradsko područje na svijetu, sa 41 milijunom stanovnika (2024 g.) Razgled ćemo započeti panoramskim pogledom s poznate zgrade Tokyo Metropolitan Government u predjelu Shinjuku, odakle se pruža pogled na cijeli grad. Zgrada je do prije nekoliko godina bila najviša u gradu i ukoliko nas vrijeme posluži možda u daljini vidite i simbol Japana, planinu Fuji. Nastavak ture vodi nas do Meiji Jingu, prekrasne park šume s poznatim istoimenim Shinto hramom posvećenom caru Meiji. Ovaj park i njegova okolica omiljeno su okupljalište lokalnog stanovništva i prostor za rekreaciju i opuštanje. Nastavak razgleda mondene četvrti Omotesando i Harajuku. Slobodno vrijeme.

U nastavku odlazimo na drugi dio grada, do Carske palače i njenih magičnih vrtova. Razgled i slikanje palače izvana. Nastavljamo prema Sensoji, poznatom budističkom hramu smještenom u starom dijelu grada Asakusa. Kraća šetnja kroz Nakamise, s tipičnim štandovima i malim dućanima sa suvenirima i lokanim proizvodima. Razgled završavamo sa Ginza, najmondenijim dijelom Tokya s premium trgovinama gotovo svih vrhunskih svjetskih brendova. Pred kraj dana odlazimo na zajedničku večeru uoči Nove godine (uz doplatu). Običaj japanaca je da jedu večeru ranije; naime u Japanu nema organiziranih dočeka uz večeru, poput onih u Europi. Za vas smo zato pripremili opciju odlaska u karaoke klub, nedaleko hotela, gdje ćete se moći provedjeti uz piće i snack poput pravih Japanaca kojima je ovo jedan od glavnih izvora svakodnevnog zabave. Doček Nove godine. Povratak u hotel. Noćenje.

4.dan 1.1. TOKYO - nastavak razgleda ili cjelodnevni izlet NIKKO (uz doplatu)

Doručak. Za prvi dan u godini namijenili smo vam dvije opcije. Nastavak razgleda najveće svjetske metropole ili zajednički odlazak u pratnji lokalnog vodiča na cjelodnevni izlet našim autobusom u Nikko, Prirodno svetište koje čuva slavu razdoblja Edo. Nikko je jedna od glavnih atrakcija Japana i mjesto UNESCO svjetske baštine. Netaknute šume visokih crnogoričnih stabala – cedrova, za koje se kaže da imaju dušu, okružuju bogatstvo Shinto svetišta i budističkih hramova koji se skladno stapaju s topografijom okruženja i odražavaju u svom umjetničkom sjaju zadivljujuću moć Tokugawa šogunata.

Preći ćemo preko slikovitog Shinkyo mosta i posjetiti carsku vilu Tamozawa, vidjeti Kegon slapove i jezero Chuzenji. Slobodno vrijeme za ručak. Napomena: izlet se realizira uz doplatu i isključivo ukoliko vremenske prilike dopuštaju. Povratak u Tokyo. Zadnju večer u Tokyu otići ćemo do Shibuya dijela poznatog po najprometnijem svjetskom pješačkom dijagonalnom prijelazu gdje ulicu istovremeno prelazi do 1000 ljudi, a tu je nastala i istinita priča o poznatom vjernom psu Hachiki čiji spomenik krase mjesto nedaleko prijelaza. Za završetak večeri predlažemo odlazak na večernje krstarenje Tokyo zaljevom (fakultativni sadržaji). Povratak u hotel. Noćenje.

5.dan 2.1. TOKYO - HAKONE i Mt. FUJI

Doručak i odjava iz hotela. Napuštamo Tokyo i našim autobusom krećemo prema Hakone nacionalnom parku, najpoznatijem i najposjećenijem, između ostalog zbog prekrasnog pogleda na planinu Fuji. S visinom od 3776 metara, planina Fuji je najviši vrh u Japanu i rezultat vulkanske aktivnosti tisuća godina. Danas su planina Fuji i okolno područje popularna rekreacijska destinacija za planinarenje, kampiranje i opuštanje, ali prije svega duhovna veza sa svakim Japancem, njegovana stoljećima.

Uspet ćemo se žičarom s pogledom na dolinu, na međustanici prošetati aktivnim vulkanskim tлом, te se spustiti na jezero Ashi i sve to uz očekivanje da će nas vrijeme poslužiti i pružiti nam planinu Fuji na dlanu i u obrisu jezera. Krstarenje brodom do zadnje stanice, te odlazak do hotela s tradicionalnim japanskim sobama i mogućnošću doživljaja onsen, termalnih parnih kupelji. Onsen ili izvori vruće vode vrlo su popularni u Japanu i ima ih preko 25000, te oko 3000 objekata u kojima ih možete isprobati. Imamo i mogućnost tradicionalne japanske večere. Noćenje.

6.dan 3.1. OSAKA - HIROSHIMA - otok MIYAJIMA

Doručak. Odjava iz hotela. Odlazak do željezničke stanice Odawara, odakle se ukrcavamo na popularni Shinkansen brzi vlak (tzv. Bullet train) koji će nas brzinama do 300 km/h za nešto manje

od 2 sata dovesti u Osaku. U pratnji lokalnog vodiča prošetati ćemo od stanice do obližnjeg hotela, gdje ostavljamo stvari i krećemo sa razgledom. Osaka je drugi po veličini japanski grad, gdje ćemo odvojiti vrijeme da se popnemo na Umeda Sky Building, specifičan po visećim staklenim pokretnim stepenicama i tzv. plutajućem vrtu, platformi na 42. katu s kojeg se pruža pogled na ovaj moderan grad i širu regiju. Kao jedan od ljepših lokaliteta našeg putovanja, pred kraj ćemo posjetiti i Osaka dvorac, simbol ovog grada. Slobodno vrijeme iskoristite za kupnju suvenira i uživanje u gradu. U večernjim satima naša preporuka je kratko krstarenje kanalom Dotonbori. Ovo krstarenje, na kojem možete u potpunosti uživati u „vodenom gradu“ Osaki, prepuno je iznenađenja na koja nećete naići samo šeući uličicama. Povratak u hotel. Noćenje.

7.dan 4.1. OSAKA - HIROSHIMA - otok MIYAJIMA

Doručak. Odjava iz hotela. Šetnja do željezničke stanice, odakle se ukrcavamo na Shinkansen brzi vlak koji će nas za cca 1,5 sat dovesti u Hiroshimu. Odmah po dolasku čeka nas naš autobus te započinjemo s razgledom. Vidjeti ćemo Genbako kupolu, preživjelu ruševinu u spomen parku mira na prvu bačenu atomsku bombu 1945. g. Atomska bomba srušila je 80% grada, a posljedice su bile smrtonosne za 200.000 ljudi. Nakon rata grad je obnovljen kao mirovni grad spomenik. Obići ćemo mirovni memorijalni muzej u spomen na taj događaj. Slobodno vrijeme za šetnju. Ostavivši na nas jak dojam napustit ćemo grad brodom da bi upoznali otok Miyajima i posjetili Itsukushima hram pod UNESCO baštinom s vrlo životopisnim koloritnim građevinama od kojih neki "leže" na vodi. Povratak na kopno, te prijava u hotel. Noćenje.

8. dan 5.1. HIROSHIMA - HIMEJI - KYOTO

Doručak. Šetnja do željezničke stanice, te odlazak brzim vlakom za Himeji. Posjet prekrasnom UNESCO lokalitetu, dvorskom kompleksu Himeji, proglašenom najljepšim cjelovitim povijesnim dvorcem Japana, popularno nazvanom dvorac bijele čaplje. To je ujedno i najveći dvorac Japana i značajna turistička atrakcija. Nastavljamo prema susjednom Kokoenu parku, nekadašnjoj rezidenciji lordova. Park oduševljava ljepotom svojim vodopada, vrtovima čaja, vrtom bambusa i drugim vrtovima. U nastavku programa opet nas čeka brzi vlak kojim ćemo uskoro stići do Kyota, grada hramova. Šetnja i smještaj u hotel. Kraći odmor. Večernja šetnja modernijim dijelom grada i zajednička večera. Noćenje.

9.dan 6.1. KYOTO - grad hramova

Doručak. Krećemo našim autobusom u razgled nekadašnjeg glavnog grada Japana, što njegovo ime u prijevodu i znači, a danas definitivno prijestolnice japanske kulture. Popularno ga zovu gradom tisuću hramova koji su isprepleteni unutar svih dijelova grada. Odabrat ćemo nekoliko najljepših i najdojmljivijih. Šetnja ulicama Kyota je kao šetnja između 11. stoljeća Japana, punih misterija i pitanja. U pratnji lokalnog vodiča započet ćemo sa Zlatnim paviljonom - Kinkakuji hramom, sagrađenim kao vila šoguna, kompletno prekrivenim zlatnim listićima, na sredini još lijepšeg mirnog jezera. U nastavku Nijo dvorac, nekadašnje sjedište Tokugawa šoguna. Nakon posjeta pozivamo vas na tradicionalnu ceremoniju čaja! Slijedi odlazak do Kiyomiza hrama, sagrađenog u cijelosti od drveta ispred kojeg se pruža prekrasan pogled na cijeli grad i Gion geiša dio. Geiše su, uz hramove, prepoznatljivi simbol i najviše ih živi ovdje. Povratak u hotel. Noćenje.

10.dan 7.1. KYOTO - FUSHIMI INARI - NARA - KYOTO

Doručak. Odlazak na izlet autobusom u Naru, još jedno od drevnih japanskih središta. Posjetit ćemo Todaji hram, vidjeti poznati brončani kip Bude, Kasuga hram s 3000 lanterni koje predstavljaju jedinstveni prizor, baš kao i Nara park sa 4000 jelena i srna koje slobodno lutaju gradom. Nadomak Kyota posjetiti ćemo i Shinto hram Fushimi Inari, jednog od najslikanijih motiva Japana s neprekidnim nizom crvenih vrata, ovjekovječenih i u filmu „Sjećanja jedne gejše“. Slobodno vrijeme. U povratku prema Kyoto predlažemo odlazak do šume bambusa na prekrasnu šetnju, obavezno slikanje i eventualni posjet jednom od hramova i vrtova. Povratak u Kyoto. Noćenje. U danu predajemo veliku prtljagu agentu koji organizirati njen transport na aerodrom sutradan.

11.dan 8.1. KYOTO - KOBE - OSAKA

Doručak. Odjava iz hotela, Šetnja do stanice te vožnja vlakom prema gradu Kobe, jednom od poznatijih gradova Japana. Prošetat ćemo do lijepo uređenih dokova, otkuda će vam se pružati prekrasna panorama na grad i zaljev. Slobodno vrijeme za kupnju suvenira i kavu. Napuštamo Kobe i brzim vlakom krećemo prema našem zadnjem odredištu, Narita zračnoj luci u Tokyu. Prijava za let prema Europi. Let preko Varšave za Zagreb s polaskom u 23:05. Obroci i piće na letu.

12.dan 9.1. VARŠAVA - ZAGREB

Slijetanje u Varšavu u 06:10 po lokalnom vremenu, te nastavak leta prema Zagrebu u 15:40 sati. Obroci i piće na letu. Dolazak u Zagreb u 17:20 h.

Raspored obilaska je podložan promjenama prema procjeni pratitelja.

Cijena i način plaćanja.

CIJENA PO OSOBI U DVOKREVNOSTI SOBI:



29.12.2024.

Garantirano

FIRST MINUTE

3.690 €

27.802,31 kn

~~4.190 €~~

~~31.569,56 kn~~

Zrakoplovne pristojbe i naknade - 490 € / 3.691,91 kn

Mogućnosti plaćanja



CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

- povratni let zrakoplovom na relaciji Zagreb -Varšava - Tokio u ekonomskoj klasi
- smještaj u hotelima 3/4* na osnovi 9 noćenja s doručkom
- sve pripadajuće transfere autobusom i vlakom prema programu
- lokalnog pratitelja na svim destinacijama
- hrvatskog pratitelja putovanja tijekom cijelog putovanja
- ulaznice za lokalitete, gdje je navedeno u programu
- preuzimanje i dostavu prtljage kako navedeno u programu
- organizaciju i pripremu putovanja



CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

- zrakoplovne pristojbe i naknade 490 EUR
- osiguranje od otkaza i putno zdravstveno osiguranje
- napojnice za lokalne vodiče (predlaže se 4 -5 EUR po osobi i danu)
- osobne troškove



DOPLATE I POPUSTI:

EVENTUALNA DOPLATA:

- doplata za jednokrevetnu sobu 690 EUR
- izlet u Nikko (u slučaju da vremenske prilike dozvoljavaju) 200 EUR

NAPOMENA: redoslijed obilazaka je podložan promjenama prema procjeni pratitelja putovanja. Avio kompanija zadržava pravo promjene vremena leta.

Cijena aranžmana je izračunata na tečaju YEN na dan 17.10.2024. U slučaju promjene tečaja YEN veće od 2% zadržavamo pravo korekcije cijene.



INFORMACIJE:

Red letenja:

29.12.	LO 614	Zagreb	18:00	Varšava	19:35
29.12.	LO 079	Varšava	22:50	Tokyo (NRT)	19:30+1
8.1.2025.	LO 080	Tokyo (NRT)	23:05	Varšava	06:10+1
9.1.2025.	LO 613	Varšava	15:40	Zagreb	17:20

*po lokalnom vremenu, vremenska razlika iznosi + 7h u odnosu na Hrvatsku

Težina prtljage: U cijenu aranžmana uključena je prtljaga od 23 kg na interkontinentalnom letu koja se prijavljuje + 1 komad ručne prtljage do 7 kg

Kategorizacija hotela odgovara službenoj kategorizaciji zemlje u koju se putuje, a može biti različita u odnosu na kategorizaciju u drugim zemljama.

Sobe u Japanu su generalno manje po dimenziji i kreveti u sobi mogu biti bračni ili razdojeni, ovisno o hotelu i dostupnosti.

KORISNE INFORMACIJE:

VALUTA U JAPANU : Japanski jen - JPY, cca 1 EUR = cca 158 JPY.

VREMENSKA RAZLIKA: + 7 sati u odnosu na vrijeme u Hrvatskoj

KLIMA: Vrijeme u Japanu u Travnju je vrlo ugodno, bez puno kiša, sa prosječnom temperaturom 10-19 C

JEZIK japanski jezik, vrlo slabo govore engleski

ELEKTRIČNI NAPON: 100 V; 50 HZ u Tokyu. Adapter je potreban. U nekim hotelima se može dobiti uz depozit. Može ga se kupiti npr. u Chipoteci ili zračnoj luci Narita po dolasku

KREDITNE KARTICE: Najbolje prolaze VISA i Master Card, ponegdje i American Express

MOBILNE MREŽE: preporučamo provjeru s mobilnim operaterom u Hrvatskoj! Većina novijih modela mobilnih telefona se mogu koristiti u Japanu, dok mnogi stariji telefoni ne rade zbog različitih tehnologija. Ono što je najvažnije, nema GSM mreže u Japanu, pa samo GSM telefoni ne rade

ODJEĆA I OBUĆA: preporučamo da ponesete udobnu odjeću te posebno obratite pažnju na cipele jer će biti dosta hodanja.

KUPOVINA: čajevi, najnovija elektronika, izuzetno kvalitetna kozmetika, rižino vino, svileni predmeti, lepeze

PIĆE: najpopularije piće je sake - zagrijana rižina rakija, zeleni čaj, japanska vina, pivo (Sapporo)

HRANA: japanci nemaju običaj kuhati preko tjedna već jedu vani. Nikada ih nećete vidjeti da šeću po cesti i jedu jer je to kranje bezobrazno. Uvijek sjednu na klupice i pojedu svoj obrok. Kuhanu rižu, kratkog zrna možete kupiti u gotovo svakoj trgovini koja prodaje prehrambene proizvode i ona je nezamjenjiv sastojak japanske prehrane. Svima poznati sushi (sirova riba zamotana sa kuhanom rižom te sa dodacima povrća, lista algi) vrlo je popularan i servira se sa soja umakom te ljutom wasabi pastom. Nešto što je blisko našem podneblju su Yakitori ražnjići koji se rade od pilećeg mesa umočenog u razne umake. Popularna juha se zove Ramen u kojoj se nalazi kuhano meso i razno povrće. U području oko Osake, glavni specijalitet je Okonomyaki, nešto kao palačinka punjena sa škampima, ribom ili mesom uz dodatke povrća.

RUČNA PRTLJAGA - prtljaga koju putnik nosi sa sobom u putničku kabinu zrakoplova može biti

do težine 7 kg. U ručnoj prtljazi zabranjeno je unijeti tekućinu iznad 100 ml (ukupno je moguće unijeti 1 litru u zasebnim bočicama od 100 ml), igračke u obliku oružja i replike oružja, noževe bilo koje dužine i od bilo koje materijala (uključujući metalne turpijice za nokte) škarice bilo koje veličine, pleteće igle, britvice (ulošci dvostrani) za brijaće aparate, pikada, noževe za otvaranje pisma, metalni pribor za jelo ili bilo koji drugi predmet koji može nanijeti ozlijede, ali je dopušten njihov transport u predanoj prtljazi, stoga Vas molimo da ih spakirate u prtljagu koja se prevozi u prtljažnom dijelu zrakoplova.

U ručnu prtljagu stavite dokumente, novac, dragocjenosti te foto aparate, laptope i kamere.

PREDANA PRTLJAGA - prtljaga koju putnik predaje pri prijavi leta, a prevozi se u prtljažnom dijelu zrakoplova. U predanoj prtljazi ne smiju se nalaziti baterije bilo kakve vrste niti uređaji čiji je sastavni dio bilo kakva vrsta baterije. Takvi uređaji s baterijama ili baterije zasebno mogu se unijeti u zrakoplov samo ukoliko su smješteni u ručnoj prtljazi koju nosite sa sobom u putničku kabinu zrakoplova. Premjestite ih u ručnu prtljagu. Dozvoljena težina predane prtljage na letu je do 23 kg po putniku

CIJEPLJENJE: nije potrebno

VIZA: za državljane Republike Hrvatske nije potrebna

NAPOJNICE: U Japanu napojnice nisu uobičajene, pa se ne trebate osjećati obavezni

PAKIRANJE LIJEKOVA: Preporučujemo da sa sobom ponesete lijekove za koje smatrate da bi Vam mogli ustrebat jer je većina zapadnjačkih naziva lijekova u Japanu nepoznata

VIZA: hrvatskim građanima viza nije potrebna

UPLATE I REZERVACIJE:

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimalno 40% ukupnog iznosa, a ostatak najkasnije 31 dan prije početka putovanja. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma. Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam **OBAVEZNO** pošaljete kopiju uplate ili da nas o uplati obavijestite e-mailom kako bismo je evidentirali te Vam poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za putovanje, Vaša rezervacija nije potvrđena! 48 sati prije putovanja dobit ćete završno pismo. Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket aranžmana putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja.

MOGUĆNOSTI PLAĆANJA:

- gotovina, internet bankarstvo
- kreditne kartice: Diners, Maestro, Visa, Mastercard

Upute i opći uvjeti putovanja za turističke aranžmane sastavni su dio programa i ugovora o putovanju. Svojim potpisom na ugovoru o putovanju suglasni ste s navedenim uvjetima, stoga molimo cijenjene putnike da pažljivo pročitaju uvjete. Sukladno ZPUT-u Agencija je s osiguravajućim društvom UNIQA osiguranje d.d. Zagreb temeljem Ugovora o osiguranju od dana 14.09.2024. ugovorila: osiguranje jamčevine za slučaj nesolventnosti koje omogućava Ugovaratelju/Putniku neposredno ostvarivanje prava iz jamčevine od osiguravajućeg društva pod brojem police 45 - 6001453640 te osiguranje od odgovornosti za štetu koju Agencija prouzroči Putniku neispunjenjem, djelomičnim ispunjenjem ili neurednim ispunjenjem obveza iz Ugovora pod brojem police Allianz Hrvatska d.d. 1500-05-3246779. U slučaju nastanka osiguranog slučaja Ugovaratelj/Putnik je dužan na najbrži način kontaktirati osiguravatelja. Ovo vrijedi kao potvrda o osiguranju za slučaj stečaja ili platne nemogućnosti Agencije i

osiguranju od odgovornosti za štetu. Police su ugovorene na trajanje od godinu dana.

Molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate na službenoj stranici Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija RH, www.mvp.hr. Kategorizacija hotela odgovara lokalnoj kategorizaciji.



ODGOVORNI ORGANIZATOR:

Mondo travel d.o.o.

Često postavljena pitanja

Kada moram biti u zrakoplovnoj luci?

Sastanak putnika u zračnoj luci 2 sata prije leta kod info pulta

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Visa (Splitska banka) do 6 rata - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (Zagrebačka banka) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke. (plaćanje u poslovnici)

Uplate i rezervacije:

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimum 40% ukupnog iznosa, a ostatak najkasnije minimum 45 dana prije početka putovanja. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma. Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam **OBAVEZNO** pošaljete kopiju uplate ili ukoliko Vam je to nezgodno, barem da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je evidentirali te Vam poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za putovanje, Vaša rezervacija nije potvrđena!) Završno pismo poslat ćemo 48 sati prije putovanja. Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket aranžmana, putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja.

Završna obavijest i informacije

Završnu obavijest dostavljamo Vam e-mailom najkasnije 48 sati prije putovanja - to je završni dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta

polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. Eventualne doplate za izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta. Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa.

Promjena imena putnika na već izdanim grupnim kartama za letove zrakoplovne kompanije naplaćuje se sukladno uvjetima:

- EUROPSKI LETOVI - 70 € (sve kompanije osim LufthaNsa i Ryanair); LUFTHANSA - 130 €;
RYANAIR - 150 €; DALEKA PUTOVANJA - 100 €

Slike











